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ПОДАТКОВІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Однією з умов забезпечення економічного розвитку будь-якого суб’єкта 
господарювання є своєчасне та повне виконання ним фінансових зобов’язань. Із 
загальної маси фінансових зобов’язань слід виділити ті, що виникають внаслідок 
суспільних відносин, які визначають надходження коштів від платників у бюджети у 
формі податків і зборів [1, с. 107]. Податкові платежі є одним з видів грошових потоків 
та являють собою об’єкт управління в ході здійснення фінансово-господарської 
діяльності суб’єкта господарювання.  

Управління процесом оподаткування є важливою складовою фінансово-
господарської діяльності суб’єкта господарювання, оскільки на податкові витрати 
припадає значна частка у структурі витрат підприємства в цілому. Це підтверджує  
важливість даного питання в контексті формування фінансового потенціалу та 
забезпечення виконання стратегії фінансово-економічного розвитку будь-якого 
суб’єкта господарювання. Складності в управлінні податковими витратами 
підприємства викликані, зокрема, недоліками діючої система оподаткування. Цілий ряд 
недоліків, які були допущені при її створенні, призвели до того, що податки не 
виконують повноцінно ні фіскальної, ні стимулюючої функцій [2, с. 336].  

Крім того, враховуючи зміни в законодавстві України щодо регулювання питання 
податкових витрат, наукові напрацювання попередніх періодів втратили свою 
актуальність. 

Таким чином, чітка побудова системи податкових витрат відповідно до змін, що 
відбуваються в її організації й техніці ведення, підвищує роль обліку, як основного 
засобу одержання достовірної інформації у системі податкових витрат щодо складання 
фінансової і податкової звітності [3, с. 4]. Це в свою чергу підвищить якість отриманих 
результатів аналізу і аудиту податкових витрат. Враховуючи вищенаведене, постає 
нагальна потреба у вдосконаленні законодавчо-нормативних та теоретичних аспектів 
обліку, аналізу і аудиту податкових витрат. 
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